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Bazı hizmetlerde yıl sonuna kadar uygulanacak olan KDV oran indirimlerinin süresi 31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatıldı. 

 

No: 2020 – 190                                                                                              Tarih: 23.12.2020   

 

Özet: 31 Temmuz 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2812 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Aralık 

2020 tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanmak üzere bazı hizmetlerde KDV oranı %8’e bazılarında ise %1’e 

düşürülmüştü. 

Bu kez 23 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3318 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu 

oran indirimlerinin süresi 31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatılmıştır. KDV oranı düşürülen hizmetlerin 

listesine, 1 Ağustos 2020 tarihli ve 084 numaralı sirkülerimizden ulaşabilirsiniz. 

Ayrıca söz konusu Cumhurbaşkanı Kararı ile Sağlık Bakanlığınca onaylanan Covid-19 aşılarının, 31.12.2021 

tarihine kadar (bu tarih dahil) tesliminde KDV oranının %1 olarak uygulanmasına ilişkin düzenleme 

yapılmıştır. 

31 Temmuz 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2812 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Aralık 2020 

tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanmak üzere bazı hizmetlerde KDV oranı %8’e bazılarında ise %1’e 

düşürülmüştü. 

23 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3318 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu oran 

indirimlerinin süresi 

31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatılmıştır. Karar 1 Ocak 2021 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

KDV oranı düşürülen hizmetlerin listesine, 1 Ağustos 2020 tarihli ve 084 numaralı 

sirkülerimizden ulaşabilirsiniz. 

Ayrıca söz konusu Cumhurbaşkanı Kararı ile Sağlık Bakanlığınca onaylanan Covid-19 aşılarının, 31.12.2021 

tarihine kadar (bu tarih dahil) tesliminde KDV oranının %1 olarak uygulanmasına ilişkin düzenleme 

yapılmıştır. Bu hüküm yayım tarihinde (23.12.2020) yürürlüğe girmiştir. 

 

 Saygılarımızla. 
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